СТАЛИНОГОРСКАЯ ПРАВДА

Сталиногорск, Тульск. обл.

DER 39 K

ПО СЛВДАМ НАШИХ МАТЕРИАЛОВ

"ОЗДОРЭВЯТЬ ОБСТАНОВКУ В ДРАМТЕАТРЕ"

«Опдорозить BEFOROBRUM дрантеатре». Группа работе театра В этот же день ветеров сил театра. состоянось сбитее собрание работивков rearpa.

LEKROL ху зожествено-творческой 0 работе, сделанный И Меркуловым (дудожественный руковидитель), не об'ективым анализом пробренного нути теасрои. Вполне повити, что этот до лад не удовл. твория собрачие, сак не удовлетворяет художественно-тлорческий состав сруководство. М. Меркулова.

Подавляющее большинство выступав ших указывало на то, что М. Меркулов и дирекции театра тормозили стремжение артистов создавать хорошие, на высоком идейно-художественным урозне спектакия. Возьше того, своей беспринининостью, отсутствием художествелного вауса и аполитичностью М. Мер удов, как художественный руководитель тектра, вания на спектакия в кудшую сторону. В коллективе процветала склока, подсиживание друг друга. Н во многих случаях поводы к этому давал М. Меркулов.

В коллективе, однако, нашимсь и такие аутисты, как, например, Я пцкая, Соколов, Темский, которые выступали в защиту антихудожественных правов М. Меркулова и, отстаная честь мундпра, не желали выпосить гор из избы

Коллектив артистов разбил эти настроения. Он показал, что этям непротивлением, творящимся беспорадком напосится вред театру, его спектаклям, росту творческих свя...

Собранно отметило, что перестройка работы театра выможна при немедлевной смене художественного руководи-TOUR.

дппогерская правда» от 29 явларя, пря на делом помочь в работо городского вапа правильной, своевременно меся драмисатра.

В «Станивогорокой правде» 29 ян- получищей работичков театра на ликваря была опубликована статьи под нядадню всех недочетов в работе Колобстановку в доктив артистов и разочие подсобных артистов этой целов решили подготовить в нодарок статьей вскрыла рад существенных ХУІІІ стехцу ВЗП б) спехлакль с привпетостатков в идейно тудожественый лечением для участви в нем лучинат

Наряду с недостатками в куложественной работь телтр вмеет целый ряд недостаться и в козяйственной деятель-HOCTE A: CHE HOD BE DASPELLER SO IDOG в отношении планолого свабления матерналами. От этого задерживается выится премьер и страдагт вачество оформления спектаклей. Директор театра тов. Напотвиский, считая себя «новым» работником (в театре работает уже 2 месяца), серьезна не ставил этоге вопроса перед президнумом горсовета.

Чрезвычайно важный, вопрос - это организация вриголи. Завиомы, месткочы и хозийств гчики ряда предприятий и учреждений во полимают, видимо, той силы художественного и нолитического воснитания, которую дает театр Такие крупцые организации, как хичкомбинат, управление строительства ГРЭЗ, Моспрометрой, Центроспецстрой, дврекция анвлине-красочного зъвода, не имеют ни одного сезонного былета в телтре,

Совсем по-другому относится в театру дпрекция ГРЭЗ (директор тов. Малютин), завкем (председатель тов. Такшаев) Эти руководители, купипостоянные места в театре, делают вдвойне нолезнов дело: стичулируют подвят е производительности труда, даая высты стаханоздам и ударникам, и повышают культурный уровень ра-

Надо попять некоторым хозайствонным в профсоюзным руководетелям, что в приближении зрителя к театру дожин сыграть оп едетепную по ть.

Партийные, советские, хозяйствеп-Статья, помещенняя в газете «Ст. ные организация обязаны не словами,